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Uspehi učencev 4. a  
 

Cankarjevo priznanje za dosežek na šolskem tekmovanju iz slovenščine sta osvojili Nissa Krapež 
in Manca Železnik.  

Lana Dajčman, Gaja Mastinšek in Janej Žnidarič so dobili Vegovo priznanje iz znanja matematike. 
Prav tako so tekmovali za logično pošast, kjer je Nejc Klemenšak prejel biserno priznanje.  
Zlato priznanje Računanje je igra so prejeli Sara Fluher, Nejc Klemenšak, Janej Žnidarič in Lana 

Dajčman. 
Vsi učenci so bili zvesti knjigi in osvojili bralno značko 

Zapisala: Mojca Vogrin Pivljakovič 
 

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 5. a 
 

 Pet učencev je sodelovalo pri Cankarjevem tekmovanju. Bronasto Cankarjevo priznanje so 
prejeli Neža Fras in Eva Daks (mentorica Petra Munda). 

 Pri angleški bralni znački EPI je sodelovalo 7 učencev. Maj Kramberger Jamnikar, Lu Lepenik, 
Tinkara Kocbek in Penelope Pavlin so prejeli priznanje za sodelovanje, Klara Sužnik je prejela 
srebrno priznanje, Eva Daks in Klara Matjašič pa zlato (mentorica Alenka Kukovec). 

 Bronasto Vegovo priznanje so prejeli Benjamin Ferk, Eva Daks in Zoja Potočnik (mentorica 
Petra Munda) 

 Vsi učenci so pisali za Šolarček.  
 16 učencev je osvojilo bralno značko, trije tudi eko bralno značko (mentorica Petra Munda). 
 Sodelovali smo v vseh šolskih projektih od Eko šole, strategije za preprečevanje nasilja, 

sodelovanje s starši, Pokloni zvezek, Formativno spremljanje … 
 Kot razred smo sodelovali tudi v projektu Semena sprememb. 

Zapisala: Petra Munda 
 

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 5. b 
 

Folklorna skupina OŠ Voličina je nastopala na prireditvi ob slovenskem kulturnem prazniku. 
21. 2. smo se na pustni torek udeležili pustne povorke in obiskali varovance bivalne enote 

Hrastovec. 
31. marca smo v okviru tehniškega dneva sodelovali na čistilni akciji in prispevali svoj delež k 

čistemu okolju. 
V marcu so učenci nastopali na prireditvi ob materinskem dnevu. 
17. 3. se je 6 učencev udeležilo šolskega matematičnega tekmovanja. Učenki L.S. in N. Č. sta 

usvojili Vegovo priznanje. 
V tednu od 3. 4. do 7. 4. smo z učenci očistili okolico šole. 
4. 4. je na šoli potekalo tekmovanje pri predmetu slovenščina. Cankarjevo priznanje sta dobila 

učenec P.K. in učenka L.S. 
21. 4. smo izvedli športni dan, v okviru katerega smo učence testirali za ŠVZ karton. 
5. 5. se je 5 učencev udeležilo šolskega tekmovanja Logična pošast. Dve učenki sta prejeli biserno 

priznanje (L. S. in V. V.). Učenka L. S. se je udeležila tudi državnega tekmovanja v Ormožu, ki je potekalo v 
soboto, 20. 5.  

25. 5. smo izvedli zaključno ekskurzijo v Ljubljano.  
V mesecu maju so učenci opravljali teoretični del kolesarskega izpita, ki so ga opravili vsi učenci. 

Praktični del smo izvedli 9. 6. Učenci so pokazali varno vožnjo in vsi opravili kolesarski izpit. 
9. 5. smo v okviru športnega dne preverili učenčeve spretnosti s kolesom na kolesarskem 

poligonu.  
24. 5. so učenci reševali naloge tekmovanja Računanja je igra. Zlato priznanje so prejeli naslednji 

učenci: P. K., L. S. in V. V. 
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7. 6. nas je ob zaključku bralne značke obiskal Primož Suhodolčan. Vsi učenci 5. b so opravili 
slovensko bralno značko. 10 učencev je prav tako prejelo pohvalo za opravljeno ekobralno značko.  

15. 6. smo v razredu ob pomoči učitelja likovne umetnosti pripravili razredno razstavo. 
16. 6. smo izvedli zadnji tehniški dan – Planetarium. S folkloristi smo tega dne nastopali na 

zaključni prireditvi. 
22. 6. je bil izveden zadnji športni dan (Igre z žogo). 

 Zapisala: Judita Bračko 
 

Poročilo o tekmovanju Matemček  
 

V sredo, 9. 11. 2022, smo na šoli izpeljali šolsko tekmovanje Matemček. Tekmovanja se je 
udeležilo 7 učencev. Na šolski stopnji sta 2 učenca dosegla priznanje, 2 učenca bronasto priznanje in 3 učenci 
biserno priznanje. Učenec Alen Sužnik (9. b) je na šolski stopnji dosegel 100 % uspeh.  

4 učenci so se uvrstili na državno tekmovanje, ki je potekalo v soboto, 24. 11. 2022, na Osnovni 
šoli Lovrenc na Pohorju. Na državnem tekmovanju je učenec Alen Sužnik (9. b) dosegel srebrno priznanje, 
preostali trije učenci Zoja Mlinarič (7. a), Aljaž Fras (8. a) in Timotej Kocbek (8. b) pa so osvojili priznanje.  

Zapisala: Petra Šuman 
 

Poročilo o tekmovanju Logična pošast 
 

V petek, 5. 5. 2023, smo na šoli izpeljali šolsko tekmovanje Logična pošast. Tekmovanja se je 
udeležilo 18 učencev, trije učenci iz 5. a (mentorica Petra Munda), pet učencev iz 5. b (mentorica Judita 
Bračko), šest učencev in 4. a mentorica (Mojca Vogrin Pivljakovič), ena učenka iz 7. a, en učenec iz 8. a, en 
učenec iz 8. b in en učenec iz 9. b (mentorica Petra Šuman). Učenci Nejc Klemenšak iz 4. a, Liza Stergar iz 5. 
b, Zoja Mlinarič iz 7. a in Alen Sužnik iz 9. b so dosegli biserna priznanja na šolskem tekmovanju. Preostali 
so dosegli bronasto priznanje.  

6 učencev se je uvrstilo na državno tekmovanje, ki je potekalo v soboto, 20. 5. 2025, na Osnovni 
šoli Ormož. Na državnem tekmovanju so vsi udeleženi prejeli priznanja o udeležbi.  

Zapisala: Petra Šuman 
 

Tekmovanje iz znanja angleščine 
 

V torek, 22. 11. 2022, je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje iz znanja angleškega jezika za 8. 
in 9. razred. Tekmovanja se je udeležilo šest osmošolcev in osem devetošolcev. Učenci so osvojili 7 bronastih 
priznanj. Priznanja so prejeli Lana Toplak iz 9. b, Maks Šešerko iz 9. a, Tjaž Hadžiselimović iz 9. a, Mellanie 
Trinkaus iz 9. a, Maj Šiler iz 9. b, Neža Štruc iz 9. a ter Maja Daks iz 8. b. Najboljši uspeh je dosegla Lana 
Toplak iz 9. b, ki je zbrala vse možne točke in se s svojim izvrstnim rezultatom uvrstila na državno 
tekmovanje.  

V četrtek, 30. 3. 2023, je na OŠ Kidričevo potekalo državno tekmovanje iz znanja angleščine. 
Tekmovanja se je udeležilo 239 učencev iz Slovenije, ki so pokazali najboljše znanje jezika na šolskem 
tekmovanju. Lana je dosegla 45. mesto in osvojila srebrno priznanje (za eno točko zgrešila zlato priznanje). 

Mentorica: Katja Majhenič 
 

Poročilo o tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje 
 
V letošnjem šolskem letu so je interesnega tekmovanja s področja slovenščine za Cankarjevo 

priznanje od 1. do 7. razreda udeležilo 49 učencev. Šolsko tekmovanje je potekalo 4. 4. 2023 na OŠ Voličina. 
V prvih razredih je tekmovalo 10 učencev, v drugem razredu 6 učencev, v tretjem razredu 9 učencev, v 
četrtem razredu 8 učencev, v petih razredih 9 učencev, v šestem razredu 4 učenci in v sedmem razredu 3 
učenci.  

Udeležencev oz. tekmovalcev selekcijskega tekmovanja s področja slovenščine za Cankarjevo 
priznanje za 8. in 9. razred ni bilo.  

 Zapisala: Ksenija Trinko 
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Poročilo o tekmovanju učencev v 9. a v znanju nemščine na OŠ Voličina 
 

Šolsko tekmovanje v znanju nemščine je potekalo na šoli v četrtek, 17. 11. 2022, ob 13:00. 
Tekmovanja so se udeležile tri učenke. Nobena ni osvojila bronastega priznanja. Prav tako se tudi niso 
uvrstile na naslednjo stopnjo. 

Mentorica: Irena Zgaga 
 

Poročilo o tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava 
 

V sklopu projekta Turizmu pomaga lastna glava so se učenci, ki so obiskovali Interesno dejavnost 
– Turistični krožek, letos že drugo leto zapovrstjo udeležili tekmovanja na Turistični tržnici. Letos sta se v 
sklopu ID – Turistični krožek oblikovali dve skupini učencev. Vsaka od teh je imela svojo idejo, ki jo je želela 
raziskati, razviti in predstaviti v projektni nalogi projekta Turizmu pomaga lastna glava. Učenci so od 
septembra 2022 do februarja 2023 raziskovali, zbirali, oblikovali in sestavili projektno nalogo. Ena skupina 
z naslovom Mini tur po Slovenskih goricah in druga z naslovom Športni oddihi v Slovenskih goricah. 
Mentorstvo skupin sva prevzela učiteljica Biserka Gavez Jaballah in učitelj Brane Lazič. Učenci so nato od 
februarja 2023 do 22. marca 2023, ko je bila izpeljana Turistična tržnica v Mercator centru, Tabor Maribor, 
skrbno pripravili dve tržnici, za vsako skupino posebej in pogumno predstavili svoje projekte. Za projektno 
nalogo in predstavljene tržnice, sta obe skupini prijele bronasti priznanji. 

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
 

Poročilo o tekmovanju iz znanja o EU – Kviz o Evropski uniji (Evropejček 2023) 
 

V februarju 2023 smo na šolo dobili povabilo na kviz o Evropski uniji s strani II. gimnazije Maribor. 
II. gimnazija Maribor je letos drugič zapored v sklopu izobraževalnega programa Šola ambasadorka 
Evropskega parlamenta (EPAS). Prijavila se je lahko ekipa treh učencev, ki je zastopala šolo. Učenci so bili 
povabljeni na II. gimnazijo Maribor, kjer je vsak posameznik reševal polo, nato so organizatorji sešteli 
dosežke posameznikov in uvrstili skupine šol. OŠ Voličino so na tekmovanju zastopale učenke 8. a in 8. b 
razreda, Z. D, N. K. in J. F. Skupaj so dosegle 58 točk.  

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
 

Poročilo o tekmovanju Evropski denarni kviz 
 

Združenje bank Slovenije vsako leto organizira v sklopu projektov finančnega opismenjevanja 
tekmovanje preko aplikacije Kahoot – o poznavanju finančnih pojmov, denarju, davkih … Tekmujejo lahko 
učenci 8. in 9. razredov. Letos se je udeležilo tekmovanja okrog 20 učencev, ki so podobne pole na 
računalniku reševali in vadili v sklopu Interesne dejavnosti – denarni kviz. Učenci so se uvrstili med 9. in 350. 
mestom od 428 učencev, ki so sodelovali iz cele Slovenije. 

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
 

Poročilo o tekmovanju iz znanja fizike za Stefanovo priznanje 
 

V šolskem letu 2022/2023 je tekmovanje iz fizike za osnovnošolce potekalo 15. februarja 2023. 
Na šolskem tekmovanju je sodelovalo pet učencev, dva iz 8. razredov in trije iz 9. razreda. Skupaj so prijeli 
dve priznanji Čmrlj. Na regijsko tekmovanje sta se uvrstila dva učenca, ena učenka iz 8. razreda in en učenec 
iz 9. razreda. Učenec iz devetega razreda je na regijskem tekmovanju dosegel bronasto priznanje. 

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
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Poročilo o tekmovanju iz znanja geografije 
 

V šolskem letu 2022/23 je šolsko tekmovanje iz geografije za osnovnošolce potekalo 15. 
novembra 2022. Na šolskem tekmovanju je sodelovalo šestnajst učencev. Trije učencev v kategoriji 6. in 7. 
razred in trinajst učencev v kategoriji 8. in 9. razred. Skupaj so osvojili tri bronasta priznanja na šolskem 
tekmovanju. Bronasta priznanja so prijeli: B. B. iz 9. a, A. M. iz 8. b in L. R. iz 7. a. 
 

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
 

Poročilo o tekmovanju iz znanja Astronomije za Dominkovo priznanje 
 

V šolskem letu 2022/23 je šolsko tekmovanje iz astronomije za osnovnošolce potekalo 8. 
decembra 2022. Potekalo je tekmovanje Astronomija za 8. in 9. razred ter tekmovanje Astronomija 
(Utrinek), za učence 7. razreda. Na šolskem tekmovanju so sodelovali trije učencev iz 8. razreda. Učenec M. 
Z. je usvojil bronasto priznanje. V skupini Astronomija – Utrinek je sodeloval en učenec, ki je usvojil bronasto 
priznanje. Na državno tekmovanje se učenci žal niso uvrstili. 

Mentorica: Biserka Gavez Jaballah 
 
 

Poročilo o tekmovanju iz znanja biologije in tehnike in tehnologije 
 

V šolskem letu 2022/2023 so se učenci v okviru biološkega krožka pripravljali na Proteusovo 
tekmovanje iz znanja biologije, ki ga organizira Prirodoslovno društvo Slovenije. 

Tekmovanje je organizirano na dveh nivojih – šolskem in državnem. Na šolsko tekmovanje se 
lahko prijavijo učenci 8. in 9. razredov osnovnih šol. 

Tema tekmovanja v šolskem letu 2022/2023 so bili Mehkužci, učenci in učenke pa so morali 
poznati naslednja področja: 

 splošne značilnosti mehkužcev (telesna zgradba, razredi, življenjski cikel, razlike med 
polži in školjkami), 

 Ekologija (prehranjevanje, življenjske združbe, plenilci), 
 Tipi razmnoževanja, 
 Prilagoditve na okolje, 
 Pomen v okolju, 
 Ogroženost mehkužcev in njihovo varovanje, 
 Skupine mehkužcev in njihove značilnosti: 

 Polži (Gastropoda): 
 veliki vrtni polži, 
 voleki, 
 gološkrgarji, 
 porcelanke oz. kavriji, 

 Školjke (Bivalvia): 
 Pokrovače, 
 Leščurji, 
 Unionidi, 
 Glavonožci (Cephalopoda), 
 Slonovi zobčki (Scaphopoda), 
 Oklopniki oz. hitoni (Polyplacophora). 

Šolsko tekmovanje je potekalo 19. 10. 2022 v prostorih Osnovne šole Voličina. Sodelovala sta 2 
učenca iz 9. razreda.  

Dosežki: Jure Sirk in Alen Sužnik sta osvojila bronasto priznanje ter se uvrstila na državno 
tekmovanje. 
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Državno tekmovanje je potekalo 2. 12. 2022. Sodelovala sta učenca Jure Sirk in Alen Sužnik. Jure 
Sirk je osvojil zlato priznanje, Alen Sužnik pa srebrno priznanje. 

Zapisala: Janja Horvat 
 

Državno tekmovanje Zdrav dih za navdih 
 

Tekmovanje organizira Društvo pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije. Učenke Vita Munda, 
Neja Lašič in Neža Kuhar so s svojo raziskovalno nalogo z naslovom Alergije osvojile vseh 25 možnih točk in 
zlato priznanje.  

Cilj tekmovanja Zdrav dih za navdih je prispevati k boljšemu poznavanju dihal, bolezni dihal, alergij 
in vpliva okolja na dihala ter pojava alergij med otroki, učenci in dijaki. Zaradi vedno bolj razširjenega kajenja 
med mladimi je tudi cilj opozoriti na to problematiko in ozaveščati o škodljivih posledicah uživanja tobaka. 

Zapisala: Janja Horvat 
 

Regijsko tekmovanja iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav 
 

V petek, 31. 3. 2023, je na OŠ Ormož potekalo regijsko tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah 
obdelav (KTO) za Podravsko regijo. Osnovno šolo Voličina so zastopali: 

 Alen Sužnik in Maj Šiler iz 9. b v kategoriji umetne mase, 
 Rene Marin in Ambrož Kurnik iz 9. b v kategoriji les, 
 Nino Knezar in Timotej Kocbek iz 8. b v kategoriji kovine, 
 Lan Pintar in Tiler Poštrak iz 6. a v kategoriji papir. 

Učenci so pokazali veliko mero kreativnosti in izvirnosti pri izdelavi svojih izdelkov. 
Izmed 27 prijavljenih šol sta Rene Marin in Ambrož Kurnik osvojila 1. mesto ter se uvrstila na 

državno tekmovanje, ki je potekalo 13. maja 2023 v Ljubljani.  
Zapisala: Janja Horvat 

 
Državno tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav 

 
V soboto, 13. 5. 2023, je na Pedagoški fakulteti v Ljubljani potekalo državno tekmovanje v 

konstruktorstvu in tehnologijah obdelav (KTO). Na tekmovanje so se uvrstili zmagovalci regijskih tekmovanj. 
V kategoriji obdelava lesa, kjer je sodelovalo 9 ekip učencev iz celotne Slovenije, sta se odlično 

odrezala učenca OŠ Voličina - Ambrož Kurnik in Rene Marin iz 9. b. Z izdelavo lopatice za moko sta osvojila 
2. mesto in s tem zlato priznanje. 

Zapisala: Janja Horvat 
Poročilo o tekmovanju osnovnošolcev v znanju matematike za Kenguru Vegova priznanja  

 
V šolskem letu 2022/23 je potekalo 59. Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za 

Kenguru Vegova priznanja. Šolsko tekmovanje je bilo 16. marca 2023 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 
96 tekmovalcev, ki so osvojili 30 bronastih priznanj. Regijsko tekmovanje je bilo 5. aprila 2023 v Osnovni šoli 
Rudolfa Maistra Šentilj, kjer pa naši učenci niso sodelovali. Državno tekmovanje je bilo 22. aprila 2023 v 
Osnovni šoli Janka Padežnika Maribor, kjer pa naši učenci niso sodelovali.  

Zapisala: Natalija Ornik Kramberger 
 

Poročilo o tekmovanju osnovnošolcev v znanju matematike za Vegova priznanja  
 

V šolskem letu 2022/23 je potekalo 59. Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za 
Vegova priznanja. Šolsko tekmovanje je bilo 16. marca 2023 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 11 
tekmovalcev, ki so osvojili 4 bronasta priznanja. Regijsko tekmovanje je bilo 5. aprila 2023 v Osnovni šoli 
Rudolfa Maistra Šentilj, sodeloval je 1 tekmovalec, ki je osvojil 1 bronasto priznanje. Državno tekmovanje 
je bilo 22. aprila 2023 v Osnovni šoli Janka Padežnika Maribor, sodeloval je 1 tekmovalec, ki je osvojil 1 zlato 
priznanje.  

Zapisala: Natalija Ornik Kramberger 
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Poročilo o tekmovanju za angleško bralno znački EPI za 3. in 5. razred 

 
V mesecu marcu je potekalo tekmovanje za angleško bralno značko EPI. Tekmovalo je 10 učenk 

3. razreda in osvojile so 8 zlatih ter 2 srebrni priznanji. Tekmovale so 4 učenke 5. razreda in osvojile 2 zlati 
ter 2 srebrni priznanji. 

Zapisala: Alenka Kukovec 
 

Poročilo o tekmovanjih na športnem področju in drugem dodatnem delu 
 

 23. 11. 2022: medobčinsko tekmovanje v nogometu za starejše dečke (1. mesto) 
 1. 12. 2022: medobčinsko tekmovanje v namiznem tenisu (Tjaž Hadžiselimović – 3. mesto) 
 20. 1. 2023: medobčinsko tekmovanje v nogometu za starejše deklice (2. mesto) 
 13. 2. 2023: področno tekmovanje v badmintonu (Lan Pintar – 3. mesto; registrirani; Žiga 

Godec – 2. mesto; neregistrirani) 
 27. 2. 2023: področno tekmovanje v alpskem smučanju (ekipno: 4. mesto; starejše deklice - 

Mija Marušič: 2. mesto, Julija Horvat: 10. mesto; starejši dečki - Matic Čeh: 14. mesto, Tjaž 
Hadžiselimovič: 20. mesto; mlajše deklice - Lija Kramberger: 4. mesto, Naja Kurnik: 9. mesto; 
mlajši dečki - Gal Šilec Vogrin: 12. mesto, Vito Horvat: 15. mesto) 

 27. 2. 2023: področno tekmovanje v bordanju (ekipno – 1. mesto; Mija Marušič - 1. mesto, 
Maja Marušič - 5. mesto (deklice) in Tjaž Hadžiselimović - 6. mesto (dečki) 

 8. 3. 2023: državno prvenstvo v smučanju (Mija Marušič – 30. mesto, Julija Horvat – 62. mesto) 
 8. 3. 2023: državno prvenstvo v bordanju (Mija Marušič – 8. mesto, Maja Marušič – 12. mesto) 
 30. 3. 2023: medobčinsko tekmovanje v odbojki za starejša dekleta (3. mesto) in starejše dečke 

(4. mesto) 
 15. 5. 2023: področno tekmovanje Šolskega plesnega festivala (produkcija – 3. mesto; ST plesi 

II. VIO: 1. mesto - Gaja Rojs in Ela Zaveršnik Trojner, 2. mesto Tjaša Rojs in Lija Kramberger, 3. 
mesto Iva Cerovšek in Naja Kurnik ter 4. mesto Ela Lepenik in Avrelija Sužnik; ST plesi III. VIO: 
1. mesto - Mija Marušič in Julija Horvat; LA plesi III. VIO: 2. mesto - Mija Marušič in Julija 
Horvat; SOLO plesi: 2. mesto - Mija Marušič in 19. mesto - Iris Kramberger) 

 1. 6. 2023: področno tekmovanje v atletiki (Larisa Čeh: 60 m, mlajše deklice - 4. mesto. Ray 
Mulec: 1000 m, starejši dečki – 4. mesto, Matic Čeh: 300 m, starejši dečki – 6. mesto, Timotej 
Kocbek: starejši dečki - 7. mesto) 

 2. 6. 2023: državno prvenstvo Šolskega plesnega festivala (LA plesi: 3. mesto – Mija Marušič in 
Julija Horvat, ST plesi: 4. mesto – Mija Marušič in Julija Horvat, SOLO plesi: 13. mesto) 

 12. 6. 2023: medobčinsko tekmovanje v odbojki na mivki za starejše deklice (1. mesto) 
 12. 6. 2023: medobčinsko tekmovanje v nogometu na travi za starejše dečke (2. mesto) 

 
Z dekleti, ki so obiskovale ID Ples, in tudi nekaj drugimi dekleti, smo sestavile več plesnih točk za 

šolske proslave. 
Zapisala: Petra Cvikl Marušič 

 
 

 


